



Бывший директор Сорочинского ветеринарного техникума предстанет перед судом за мошенничество с использованием служебного положения

Сорочинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 76-летнего бывшего директора Сорочинского ветеринарного техникума. Он обвиняется в совершении 5 эпизодов мошенничества с использованием служебного положения (ч. 3 ст. 159 УК РФ), 5 эпизодов служебного подлога (ч. 1 ст. 292 УК РФ) и растрате с использованием служебного положения (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

По версии следствия, обвиняемый, в период времени с 1 января по 31 декабря 2007 года, незаконно используя свое служебное положение, из корыстных побуждений, путем обмана и злоупотребления доверием должностных лиц ФГОУ ВПО «Оренбургский ГАУ», в дневное время, находясь на своем рабочем месте в помещении Сорочинского ветеринарного техникума в городе Сорочинске, утвердил расчетно-платежные ведомости на начисление заработной платы за отдельные периоды 2007 года, на основании которых, за счет средств федерального бюджета, выделенных ФГОУ «Оренбургский Государственный аграрный университет», на оплату труда работников техникума, была выплачена заработная плата в общей сумме 227 553 рубля, 11 работникам ФГОУ ВПО «Оренбургский ГАУ», то есть лицам, не являющимся работниками Сорочинского ветеринарного техникума.

Так, в соответствии с платежными ведомостями работникам ФГОУ ВПО «Оренбургский ГАУ», выплачена заработная плата на общую сумму 53295 рублей. Т.е. обвиняемый, утвердил официальные документы – расчетно-платежные ведомости на начисление заработной платы, содержащие внесенные по его устному указанию работниками бухгалтерии Сорочинского ветеринарного техникума, заведомо ложные сведения, о том, что ряд работников ФГОУ ВПО «Оренбургский ГАУ», являются работниками Сорочинского ветеринарного техникума – филиала ФГОУ ВПО «Оренбургский ГАУ».

На основании указанных расчетно-платежных ведомостей, в соответствии с платежными ведомостями, за счет средств федерального бюджета, выделенных ФГОУ «Оренбургский ГАУ», на оплату труда работников Сорочинского ветеринарного техникума – филиала ФГОУ ВПО «Оренбургский ГАУ», была выплачена заработная плата лицам, не являющимся работниками Сорочинского ветеринарного техникума. Обвиняемый совершал аналогичные преступления в 2008-2011 годах. Своими действиями обвиняемый причинил ущерб ФГОУ



ВПО «Оренбургский государственный аграрный университет» на сумму более 1 миллиона рублей.

На основании постановлений государственного инспектора Управления по технологическому и экологическому надзору Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по Оренбургской области, в мае 2009 года обвиняемый признан виновным в совершении административных правонарушений, предусмотренных ст. 9.9, 9.11 КоАП РФ, и ему назначено наказание в виде штрафов в размере 1000 рублей за каждое административное правонарушение, а всего в общей сумме 2000 рублей. 26 мая 2009 года, обвиняемый, находясь на рабочем месте, в здании Сорочинского ветеринарного техникума, с целью избежать наложенных на него постановлениями наказаний – штрафов за совершение административных правонарушений, незаконно используя свое служебное положение, в нарушение требований ч. 3 ст. 32.2 КоАП РФ, согласно которой сумма административного штрафа вносится или перечисляется лицом, привлеченным к административной ответственности, дал незаконное устное распоряжение ответственному работнику бухгалтерии, оплатить наложенные на последнего административные штрафы, за счет денежных средств Сорочинского ветеринарного техникума. Указанные штрафы в общей сумме 2000 рублей и комиссию банка в размере 60 рублей, работник бухгалтерии оплатила за счет собственных денежных средств, из-за отсутствия денежных средств в кассе Сорочинского ветеринарного техникума.

Впоследствии, он подготовил авансовый отчет на сумму 2060 рублей, в который внес расходы на оплату указанных административных штрафов и комиссии банка, приложив к нему квитанции об оплате штрафов на имя обвиняемого, То есть сам обвиняемый, который какого-либо наказания за совершение административных правонарушений фактически не понес.

Работник бухгалтерии получил в кассе Сорочинского ветеринарного техникума в последующем затраченные денежные средства в сумме 2060 рублей. Таким образом, обвиняемый, незаконно используя свое служебное положение, в период времени май-июнь 2009 года, похитил путем присвоения, вверенные ему денежные средства Сорочинского ветеринарного техникума – филиала ФГОУ ВПО «Оренбургский государственный аграрный университет» в сумме 2060 рублей, произведя оплату административных штрафов, за счет денежных средств Сорочинского ветеринарного техникума.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/742936/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
